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Ito napakdtww oxrfjpa Sivovrar ot kapniAeg C),C, oL onoieg £xouv éva povo Kowo
onpeio pe tetunpévn ¢, evo n C, tépveL tov dova xx’ oto onpeio pe TeTpnpévn 2
. Eotw eniong ot ouvaptioelg f(x)=In(x-1) kat g(x)=-Inx twv onoiwv ot
ypadikég napactdacels eivat ot C;,C,. Na anobeifete ot

a) n ypadin napdotacn g f eivarn C, evw n ypadiki napdotacn g g eivain
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OEMA 4.1
Aivetar n ouvdptnon f(x) = - +4x-5.
a) Na anobeifete ot f(x) =—(x—2)" -1. CQ 2(;‘) - - ($d-yx+S )
B) Na anobeiete 6Tt f(x) <—1 kai va Bpeite yia nowa tyur tou x eivar f(x) =-1. — ( <ux+4d 41 } -
y) Na awtiohoyrioete 6t n f rapouotdisl péyloto To onolo katl va npoodlopioste.
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§) Ito mapakdtw oxiua divetar n ypadikr napdotacn g g(x)=—x1. Me Baon - - E (x-2)" +|
auth va oxedldoete ) ypadikr napdaotaon g f . = —(x-2 ) [
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OEMA 4.2

Aivetar n ouvdptnon f(x)=¢" kaun eubela (£):y =x.Eow eniong g ouvaptnon
¢ onolag n ypadikr napactaocn sivar cuppetpkd g f we rpog tnv eubeia (¢).
a) Na oxebudoete oto b0 cvotnua afovwv TG ypadikéG MAPACTAGELS TWV

ouvaptiioewv f kat g.
B) Na ypdiete tov Tomo g g kat va Bpeite 1o nedio opopol . 6) % Il = ﬂv\ >

y) Na anobeigete 6w onpsio (2. f(In2)) sivar ndvw oty eubsia (£). H- gz ( 0, 4 )
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OEMA 4.3

‘Eotw n ouvaptnon f(x) = p-nu(ex)+x oto [0,7] émou p>0.0>0, n onoia €xet
nepiodo T =, Siépxetar and to onpeio (7,—1) kat éxet péyroto 1o 2.

a) Na anodeifete ot f(x) =3nu(2x)-1.

B) Na oxebidoete tn ypadixr napdotaocn g ouvaptnong f oto [0,7].

y) Na anobeifete 6mt 0<In2<1 kat va awtohoyrioete ypadikd ot n eflowon
Sf(x)=In2 éxevaxkpBuwg 2 piteg oto [0, 7].
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